
4-ήμερη εκδρομή Καβάλα -Ολοήμερη στη Θάσο

30/ 9 - 3/ 10

220€ / άτομο σε δίκλινο δωμάτιο
+60€ / άτομο σε μονόκλινο δωμάτιο

1η ημέρα: Κέρκυρα-Ηγουμενίτσα-Καβάλα

Τιμή κατά άτομο:

Περιλαμβάνονται:

Δεν Περιλαβάνονται:

 Εισιτήρια με το πλοίο Κέρκυρα-Ηγουμενίτσα και Κεραωτή-Θάσος
 Μεταφορές με πολυτελές πούλμαν του γραφείου μας
 Κεντρικό Ξενοδοχείο στο Καβάλα (3*) με πρωινό
 Φ.Π.Α, τέλη διανυκτέρευσής, φόροι & διόδια

 Είσοδοι σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους
 Ποτά, έξοδα διασκέδασης

Η σειρά των εκδρομών-περιηγήσεων μπορεί να αλλάξει χωρίς να παραληφθεί κάτι από το πρόγραμμα.

Καλό σας ταξίδι!

2η ημέρα: Ολοήμερη εκδρομη στη Θάσο

Συγκέντρωση το πρωί 7:00 στο λιμάνι (πίσω από τα εκδοτήρια εισιτηρίων) και αναχώρηση με το πλοίο
για την Ηγουμενίτσα. Ύστερα απο τις απαιτούμενές στάσεις για καφέ και ξεκούραση, το μεσημέρι θα
φτάσουμε στην Καβάλα.Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και ελεύθερος χρόνος για βόλτα και γνωριμία με
την πόλη, φαγητό και νυχτερινή διασκέδαση. Η Καβάλα αποτελεί μια  απο τις ωραιότερες πόλης της
Ελλάδας κτισμένη αμφιθεατρικά με ανατολίτικη κουλτούρα, γραφικό λιμανάκι, ρωμαικό υδραγωγείο και
το ξακουστό Ιμαρετ, τις κάμαρες, το φάρο και τη πανοραμική θέα απο το Κάστρο. Διανυκτέρευση.

4η ημέρα: Παναγία Εικοσιφοίνισσα - Σπήλαιο Αλιστράτης - Δράμα
Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για την  Μονή Παναγίας Εικοσιφοινίσσης. Η μονή είναι
χτισμένη σε υψόμετρο 753 μέτρων, στη βόρεια πλευρά του όρους Παγγαίου. Πρόκειται για το
παλαιότερο εν ενεργεία μοναστήρι στην Ελλάδα. Η μονή πήρε το όνομα της από την αχειροποίητο
θαυματουργή εικόνα της Παναγίας της Εικοσιφοινίσσης που θησαυρίζεται εδώ. Ιδρύθηκε το 10ο αιώνα
και αναφέρεται για πρώτη φορά σε έγγραφο του 1320. Ως το 1843 λειτουργούσε στη μονή σχολή των
κοινών γραμμάτων και μετά το Β’ παγκόσμιο πόλεμο η μονή ανακαινίστηκε. Παραμονή για
προσκύνημα. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε το Σπήλαιο Αλιστράτης. Οι διάδρομοί του σπηλαίου
έχουν μήκος 3.000 μέτρα, είναι στολισμένοι με θαυμάσιες κολώνες, σταλακτίτες και σταλαγμίτες. Θα
θαυμάσουμε τους εντυπωσιακούς κόκκινους σταλακτίτες, που φέρουν το όνομα “Φλόγες” ενώ το ύψος
τους φτάνει τα 35μ. Κατόπιν, θα επισκεφθούμε τη πόλη της Δράμας. Επιστροφή στην Ηγουμενίτσα.

Πόρτο Λάγος - Κομοτηνή - Ξάνθη - Σπήλαιο Αλιστράτης - Παναγία Εικοσιφοίνισσα- Δράμα

Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο θα αναχωρήσουμε για την Κεραμωτή. Η Κεραμωτή είναι παραλιακή
κωμόπολη, με θαυμάσιες αμμουδιές σπάνιας φυσικής ομορφιάς, απλωμένη στο δέλτα του Νέστου. Με F/B
θα περάσουμε από την Κεραμωτή στο Λιμένα της Θάσου,  την  πρωτεύουσα του νησιού, χτισμένος στην
θέση της ομώνυμης αρχαίας πόλης. Θα επισκεφθούμε το αρχαιολογικό μουσείο της Θάσου και στη
συνέχεια τα Λιμενάρια, παραλιακή κωμόπολη με αξιόλογη τουριστική κίνηση. Στη συνέχεια θα
επισκεφτούμε το Μοναστήρι του Αρχαγγέλου, χτισμένο σε επιβλητική τοποθεσία, στις νότιες ακτές του
νησιού. Επιστροφή αργά το απόγευμα στη Καβάλα.  Διανυκτέρευση. 

 Τηλέφωνο κρατήσεων:6956644572

    3η ημέρα: Πόρτο Λάγος - Κομοτηνή - Ξάνθη
Μετά το πρωινό θα αναχωρήσουμε για το Πόρτο Λάγος, όπου θα θαυμάσουμε τα πλήθη των ροζ
φλαμίνγκο και το μοναστήρι του Αγίου Νικολάου. Το επιβλητικο υδάτινο τοπίο δίνει την εντύπωση οτι
είναι πλωτό πάνω σε ένα μικρό νησάκι. Στη συνέχεια, θα επισκεφθούμε τη Κομοτηνή όπου θα
απολαύσουμε το μεσημεριανό μας στα ταβερνακια της περιοχής, πρίν αναχωρήσουμε για τη Ξάνθη
όπου θα κάνουμε την τελευταια στάση για έναν απογευματινό καφέ. Επιστροφή στη Καβάλα. 


